
VERBALE DEL 27 APRILE 2016

L'anno z1rc,ú giorno 21 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n- 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no 727613 del

21.04.2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G'

presiede la seduta il Il Viee Presidente Giovanni tnzerillo, il quale alle ore 09.45 chiarna I'appello.

E'assistiio dalsegretario l'Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci'

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Sono presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Inzerillo, Marchese,

Savoca e Scarlata. Sono assenti i seguenti consiglieri: Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle, Sala, Terzo e

Tomaselli.

Il Presidente verificata la validità del numero legale dichiara aperta la seduta.

Non essendoci cornunicazioni da leggere, il Presidente Inzerillo passa al secondo punto dell'O.d.G. e

propone come scrutatori Marchese, Cangelosi e Scarlata e il Consiglio approva.

Alle ore 09.47 entrano i consiglieri La Valle e Giocaliero .

Il Presidente Inzerillo legge il verbale del 15 aprile 2016 che viene approvato all'unanimità alle ore 09.50.

Risultano assenti i consiglieri Greco, Guaresi, Sala Terzo e il Presidente Tomaselli.

Alle ore 09.5tr esce il consigliere Di Fazio.

Si passa aila lettura del vertrale del 19 aprile 2016 che viene approvato all'unanimità allq-gre 09.55.

Risultano assenti i consiglieri Di Fazio, Greco, Guaresi, Sala Terzo, e il Presidente Tornaselli.

Alle ore 1S.00 entra il consigliere Sala. 
: .

Il consigliere Giocaliero chiede il prelievo della mozione prot. n.34466 del 18.01.2016, avente per oggetto:

"Ripristino palo spento di pubblica illuminazione in Via Speróne, 69" a firma dello stesso consigliere che

brevemente la descrive sottolineando che da tempo questo trattordi strada è poco illumir"rato.

Non essendoci interventi il Presidente Inzerillo rnette in votazlone la mozione che alle ore 10.15 viene

approvata ail'unanimità. Risultano assenti i consiglieri Di Fazio, Greco, Terzo, Guaresi e il Presidente

Tomaselli.

I1 consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione prot. n. 78613 del 01.02.2016, avente per oggetto:

'olJrgente diserbo in Via Fichidindia", a firma dello stesso consigliere che ne adduce brevemente le

motivazioni: la strada è da troppo tempo ricoperta da erbacce e il traffo viario'e percorso quotidianamente

da studenti quindi, un intervento tempestivo da parte della R.A.P. è fondameqtale per evitare rischi di natura

" igienico sanitario, oitre a evitare, sotto il profilo del decoro, un'immagine poco piacei,éle.



In merito a quest'argomentazione del consigliere Scarlata, interviene il collega Duminuco il quale ri
plauso al firmatario della mozione per avere individuato uno dei problemi che piir penalizzano il tei

adempiere a un sorvizio indispensabile come il diserbo, considerato clie si va verso la stagione estiva che
incoraggia il proliferare di vari insetti altamente nocivi"

Il consigliere Marchese esordisce con I'annunciare il proprio voto favorevole alla mozione qui discussa e
sintetizza il proprio intervento per indirizzare un plauso al collega Scarlata e, allo stesso tempo, si chiede
come mai la R'A"P' non riesce a cadenzare regolarmente il servizio di diserbo in tutto il territorio.

Anche il consigiiere La valle meffe in risalto il problema del mancato diserbo e, sempre in merito a quello
descrittb nella rnozione del collega Scarlata, tiene a precisare che non è solta'to un problema di decoro
urbano, ma si aggiunge anche, purtroppo' il costante pericolo che corrono i pedoni che sono costretti a fare
dei veri e proprio slalom percorrendo lunghi tratti di strada rischiando la propria ipcolumità.

Il consigliere coilelti afferma che la zona urbana indicata nella mozione rappresenta l,avamposto del
territorio e fa i complimenti al collega scarlata per averla sottoposta all'attenzione di questo consiglio
sperando poi che l'Azienda R.A.p. proweda a renderla decorosa e sicura.

Infine, interviene i[ presidente Inzerillo il quale anche lui trova parole lodevoli nei confronti del consigliere
Scarlata e coglie l'occasione per indirizzare parole di biasirno alla R.A.p. e a tutta l,Amministrazione
comunale per le continue e annose disfunzioni e inadempienze.

Terminata ia discussione, il presidente Inzerillo rnette in votazione [a mozione che, alle ore 10,25, viene
approvata- sono assenti iconsiglieri: Di Fazio, Greco, Guaresi, Terzo e il presidente Tomaselli.

Subito dopo quest'adempimento, il consigliere Marchese chiede una sospensione, pertanto il presidente
Inzerillo accoglie la richiesta e alle 10,26, la Seduta viene sospesa, anticipando che i lavori riprenderanno
alle ore l2"o{l 

'!-
Alle ore 12'00 ii Presidente Tomaselli chiama l'appello e, rilevando la sola presenza del consigliere Greco,
la Seduta viene chiusa per mancanza di numero legale.

Il Segretario

(L'Esp. A"mm-vo Sig-ra Anna Maria Geraci)
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